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６ Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅ，Ｆの 6 人とあなたで，次のような数当てゲームをします。1

から 6 の数字が書かれた 6 枚のカードをＡからＦに 1 枚ずつ配ります。ＡからＦは

お互いのカードの数字が見えていますが，あなたには見えません。1 と 5 のカードの
たが

人が本当のことを，2 と 4 のカードの人がうそを言うことになっています。また，3
と 6 のカードの人はどちらを言ってもかまいません。

いま，ＡからＦの 6 人が次のように言いました。

Ａ「僕のカードの数字は 1 だ。」
ぼく

Ｂ「僕のカードの数字は 4 だ。」

Ｃ「僕のカードの数字は偶数だ。」
ぐう

Ｄ「Ｂは本当のことを言っている。」

Ｅ「僕のカードは 5 ではない。」

Ｆ「Ａのカードの数字は 3 だ。」

このとき，次の問いに答えなさい。

(1) Ｆのカードの数字を答えなさい。

(2) ＡからＥのカードの数字を答えなさい。
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(1) それぞれの言葉からＡ～Ｆのカードの数字は，

Ａ･･5 ではない。

Ｂ･･1，4，5 ではない。

また，Ｂは 2 か 3 か 6 でうそをついている。･･(ｱ)

Ｃ･･1，2，4，5 ではない。･･(ｲ)

Ｄ･･うそを言っているので，1，5 ではない。･･(ｳ)

Ｅ･･2，4，5 ではない。(ｴ)

Ｆ･･Ａ～Ｅまで，5 のカードの人がいないので，Ｆは 5 です。

(2) Ｆは 5 なので，本当のことをいっているので，

Ａは 3。
よって，(ｲ)より，Ｃは 1，2，3，4，5 ではないのでＣは 6。
(ｴ)から，Ｅは 2，3，4，5，6 ではないのでＥは 1。
よって，Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｅ，Ｆは 4 ではないので，4 はＤ。

よって，Ｂは残りの 2 です。
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